	Комиссия ФГУП Издатцентр «Марка» по обеспечению соблюдения работниками принципов служебного поведения, урегулированию конфликта интересов в связи с исполнением работниками должностных обязанностей, а также по профилактике коррупционных и иных правонарушений на Предприятии.



В интересах содействия государственным органам в обеспечении соблюдения государственными гражданскими служащими Российской Федерации требований к служебному поведению, а также содействия в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти создаются комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2007 г. № 269 (Ссылка: PDF) в ФГУП Издатцентр «Марка» приказом № 82 от 15.04.2013 утверждён состав Комиссии ФГУП Издатцентр «Марка» по соблюдению требований к служебному поведению сотрудниками на Предприятии (Ссылка: PDF).
План мероприятий о противодействии коррупции в ФГУП Издатцентр «Марка» на 2013–2015 гг. (Ссылка PDF).
Информация о работе Комиссии:

Почтовый адрес:123242, Россия, Москва, Большая Грузинская ул., 4/6, строение 9.
Адрес электронной почты: office@marka-art.ru
График работы и номера телефонов «горячей линии» (отдел кадров ФГУП Издатцентр «Марка», обеспечивающий деятельность комиссии): 
понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, 
пятница с 9:00 до 16:45, 
контактные телефоны: +7 (499) 254-03-28, +7 (499) 766-71-62
